Samostatná práce – finanční gramotnost (23. 3. – 29. 3. 2020)

Vyřeš slovní úlohu.

Petra jde studovat univerzitu a bude bydlet na vysokoškolské koleji. Sepsala si, jaké měsíční výdaje bude mít:
· ubytování: 2 500,- 
· strava: 3 600,- 
· cestovné: 1 000,- 
· zábava: 2 000,- 
· spoření: 500,-
Odpověz na otázky.

1) Které položky musí platit pravidelně?
Pravidelně musí platit hlavně ubytování a spoření. Pokud si zřídila spoření, je nezbytné, aby ho nyní pravidelně platila. 
[bookmark: _GoBack]Stravu nemusí platit pravidelně – do obchodu nemusí chodit pravidelně. Cestovné také není pravidelný výdaj, někdy může být na koleji i více dnů než jeden týden. 

2) Jaký minimální měsíční příjem z kapesného a brigád by měla mít, aby pokryla všechny své výdaje?

2 500 + 3 600 + 1 000 + 2 000 + 500 = 9 600 Kč

Minimální měsíční příjem by měl činit 9 600 Kč.


3) Kolik Kč naspoří za dva roky, budou-li spořit pravidelně?

1 rok… 12 měsíců => 2 roky… 24 měsíců
500 . 24 = 12 000 Kč
Za dva roky naspoří 12 000 Kč.


4) Kolik utratí ročně za cestovné? Počítej, že bude dojíždět 10 měsíců.
1 000 . 10 = 10 000 Kč.
Za rok projede 10 000 Kč.

5) Za kolik měsíců projede 7 000 Kč?

7 000 : 1 000 = 7 měsíců
7 000 Kč projede za 7 měsíců.

6) Které výdaje jsou nevyhnutelné?

Nevyhnutelné jsou výdaje na ubytování, stravu, cestovné.
